



DR.271.2.2024

Pniewy, 26.01.2024 r.

Wyjaśnienia dotyczące treści zaproszenia do składania ofert

W odpowiedzi na skierowane przez Państwa zapytania dotyczące postępowania, którego przedmiotem jest:” *Wykonanie dokumentacji projektowej dla zadań:*

1) Przebudowa drogi gminnej 160904W (Machnatka) – gr. gminy Pniewy – Wiatrowiec - (Bronisławów) w msc. Wiatrowiec, gmina Pniewy etap II; 2) Przebudowa drogi gminnej 160914W Kocerany – gr. gminy Pniewy (Cieśle), Kocerany -Ul. Gościniec. gmina Pniewy; 3) Przebudowa drogi gminnej Jurki- Kruszew–Wola Pniewska na działkach ewidencyjnych nr 14 w msc. Jurki, dz. nr ewid. 260 w msc. Kruszew i dz. nr ewid. 170 w msc. Wola Pniewska, gmina Pniewy. Numer sprawy: Dr. 271.2.2024, udzielam poniższych odpowiedzi:

1. W jaki sposób ma wyglądać odwodnienie korpusu drogowego?

Odpowiedź: Do decyzji projektanta, po uzgodnieniu z Gminą

2. Czy gmina w budżecie ujęła wykup nieruchomości?

Odpowiedź: Nie

3. Czy mieszkańcy zostali poinformowani o podziale nieruchomości?

Odpowiedź: Nie

4. W zapytaniu jest mowa o wykonaniu projektu geologicznego i nośności nawierzchni, czy chodzi tu o wykonaniu rozpoznania do założeń projektowych?

Odpowiedź: Zapytanie jasno precyzuje tą kwestię.

5. Jeżeli ma być to przebudowa a istniejąca nawierzchnia nie spełnia nośności to konstrukcja dróg zostanie zaprojektowana na nowo.

Odpowiedź: W takim przypadku- tak.

6. Czy termin realizacji prac może zostać przedłużony (ZRID trwa ok 8-12miesięcy)?

Odpowiedź: Nie przewidujemy procedury ZRID.

WÓJT
Ireneusz Szymczak